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SZIRTES ÁGI SZÍNMŰVÉSZ KAPTA MEG  
A 24. PÁGER-GYŰRŰT

Makó kulturális életének az 
egyik legjelentősebb eseménye 
a Páger Antal születésnapjához 
kapcsolódó rangos színészdíj 
átadása. A szakmai kuratórium 
döntése alapján Makó Város 
Önkormányzata az idén Szirtes 
Áginak ítélte oda a Páger Antal 
Színészdíjat. A Kossuth- és Já-
szai Mari-díjas színművésznek, 
érdemes művésznek, a Halha-
tatlanok Társulatának örökös 
tagjának a Hagymaházban ren-
dezett ünnepségen Farkas Éva 
Erzsébet polgármester adta át a 
Páger-gyűrűt, vagyis Téni bácsi 
legendás pecsétgyűrűjének a 
pontos mását.
(Folytatás az 3. oldalon)

ELFOGADTA A TESTÜLET AZ ÖNKORMÁNYZAT 
2025. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉT
A február havi rendes testületi ülésen a képviselők megtárgyalták és elfogadták Makó Város Önkor-
mányzatának 2025. évi költségvetését. Farkas Éva Erzsébet polgármester az előterjesztés ismertetése 
kapcsán elmondta: az idei költségvetés átlátható, biztonságos, de egyben takarékos és óvatos is. Arra 
törekedtek, hogy több lábon álló, stabil gazdasági háttere legyen a városnak.
(Folytatás a 4. oldalon)
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SZIRTES ÁGI SZÍNMŰVÉSZ KAPTA MEG A 24. PÁGER-GYŰRŰT

(Folytatás az 1. oldalról)
Makó Város Önkormányzata még 2001-ben határozott arról, hogy 
megalapítja a Páger Antal Színészdíjat, mellyel azoknak a színművészeknek 
a munkáját ismerik el, akik követik Téni bácsi eszköztelen színjátszását, 
továbbviszik a págeri hitvallást, örökséget. A rangos elismerés egy civil 
kezdeményezésnek köszönhető, ugyanis Varga Márta, Karsai Ildikó, Sipos 
Jenő és Franyó Róbert - aki tíz évvel ezelőtt elhunyt – elhatározta, hogy 
Téni bácsi 100. születésnapjára egy emléknapot hoznak létre. Ebből nőtte 
ki magát a ma is nagyon jól ismert és a színművészek körében is egyre 
nagyobb presztízzsel bíró díj.

Egy szakmai kuratórium, melynek tagjai Hegedűs D. Géza, Kútvölgyi 
Erzsébet és Szalma Tamás színművészek, valamint Réz András 
filmesztéta, illetve Gyarmathy Antal, Téni bácsi unokája tesz javaslatot 
évről évre az önkormányzatnak arról, kinek ítéljék oda a gyűrűt. Első 
alkalommal, még 2002-ben Halász Judit kapta meg ezt az elismerést. 
Az idén – immáron 24. alkalommal – Szirtes Ági vehette át Farkas Éva 
Erzsébet polgármestertől a Hagymházban rendezett ünnepségen a 
Páger-gyűrűt.
Szirtes Ági személyesen nem találkozott Páger Antallal, de a technikának 
köszönhetően egy filmben, a Tengerre néző cellákban együtt szerepelt 
a színészóriással. A színművésznő háromgenerációs színészcsaládból 
származik, édesapja, a Kossuth-díjas Szirtes Ádám, akitől elsajátíthatta 
ennek a nem egyszerű, de annál csodálatosabb mesterségnek az alapjait. 
A Páger-díjas művésznő legnagyobb örömére már lánya, Pálmai Anna is 
követi őt és édesapját ezen a pályán, ráadásul anya és lánya is a Katona 
József Színház társulatának a tagjai.
A februári hagymaházi ünnepség előtt a díjazott, a szakmai kuratórium, 
az önkormányzat, valamint a Páger család tagjai megkoszorúzták Téni 
bácsi egykori szülőházának falán lévő emléktáblát. A díjátadón Farkas 
Éva Erzsébet mondott köszöntőt. A városvezető kiemelte: „Páger Antal 
a teljesség elkötelezettje volt, mind a filmvásznon, mind a színpadon 
a harmónia, a mindenség elérésére törekedett. Amit az adott szerep 
megkívánt tőle, annak lényegült át, így vált belőle rövid időre akár mérnök, 
professzor, arisztokrata vagy molnárlegény; teljesen mindegy volt a 
számára, hogy kinek a bőrébe kell bújnia, egyetlen egy, de nagyon fontos 
dologra koncentrálva: mindenben művészete legjavát nyújtsa. A págeri 

eszköztelen színjátszás magvát, gyökerét talán éppen ebben elrejtve 
találjuk meg, vagyis fogékonnyá tenni bennünket, a nézőket arra, hogy 
a megpróbáltatások, a nehéz időszakokban is a béke eszközeivé legyünk.”
Szalma Tamás színészművész szerint az elmúlt 24 évben nagyon jó 
társulatot sikerült összállítaniuk, vagyis a magyar színjátszás színe-java 
képviselteti magát a Makói Halhatatlanok Társulatában. Külön öröm a 
számára és a lehető legtöbb fórumon igyekszik is mindig megjegyezni, 
hogy ő is Makó szülötte, ahogy Páger Antal is. Szalma Tamás a lapunknak 
azt is elárulta: amikor a szülővárosában jár, nem csak azokat a helyeket 
keresi fel, amihez családi vagy baráti kötődése van, hanem azokat is, amik 
Páger Antalra emlékeztetik.
Réz András filmesztéta úgy véli, hogy évről évre egyre nehezebb dolguk 
van, mikor egy kávéházi beszélgetés során arról kezdenek érvelni 
egymásnak, ki kapja a következő Páger-gyűrűt. Az eltelt negyedévszázad 
alatt országos rangra emelkedett ez a díj, jóval túlnőtt már azon, hogy 
egy kisváros által odaítélt elismerés legyen. A filmesztéta kifejtette: ahogy 
telnek az évek, a magyar színművészek már azt figyelik, vajon melyikük 
kapja meg.
Gyarmathy Antal, Téni bácsi unokája elárulta: óriási öröm mind az ő, mind 
a családja számára, hogy Páger Antal kultusza tovább él szülővárosában. 
Az unoka arról is beszélt, a díjátadóknak köszönhetően ismerte meg 
jobban Makót. Előtte ugyanis sosem járt a Maros-parti városban, de most 
már úgy jön, mintha haza érkezne.
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ELFOGADTA A TESTÜLET AZ ÖNKORMÁNYZAT 2025. ÉVI 
KÖLTSÉGVETÉSÉT

(Folytatás az 1. oldalról)

A februári testületi ülések egyik legfontosabb napirendi pontja 
az adott év költségvetésének megtárgyalása és elfogadása, ami 
az idén sem volt másképp. Makó Város Önkormányzata 2025. 
évi költségvetésének a főösszege 7 milliárd 400 millió forint, a 
tartalékkeret pedig meghaladja a 256 millió forintot. A tervezett 
beruházásokhoz szükséges tervek, tanulmányok elkészítésére, az 
illetve az ezekhez kapcsolódó egyéb kiadásokra összesen 150 millió 
forintot különítettek el. Az idei évben is jelentős összeget, 200 millió 
forintot költenek különféle támogatásokra. Farkas Éva Erzsébet 
polgármester az előterjesztés ismertetésekor arról is beszélt, hogy 
az önkormányzat egyik fontos feladata az intézményi rendszer 
megfelelő működtetése, valamint a költségvetés megalkotásánál 
arra is törekedtek, hogy megőrizzék a város versenyképességét, 
folyamatos fejlődését, újabb beruházások tervezését.
A 2025-ös év a tudatos városüzemeltetés és –fejlesztés időszaka, 
a költségvetésben biztosítani kell többek között a korábban 
elindított beruházások megvalósításához szükséges forrásokat. A 
nehézségek ellenére is arra törekedik Makó Város Önkormányzata, 

hogy támogassa a lakosokat, a családokat, illetve a mikro-, kis- és 
középvállalkozásokat. Olyan támogatási rendszert dolgoztak ki, 
mely minden korosztály, minden társadalmi szereplő számára 
segítséget tud nyújtani. Azt hozzá kell tenni, hogy ezek nem 
kötelező önkormányzati feladatok, hanem önként vállaltak.
A költségvetés megtárgyalása és elfogadása mellett más napirendi 
pontjai is voltak a február 19-ei rendes testületi ülésnek.  Így többek 
között a grémium meghallgatta és elfogadta a Makói Szolgáltató 
Nonprofit Zrt. és a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. 
2025. évi üzleti tervét, megalkotta a közterület használatáról és 
a közterület-használati díjról szóló önkormányzati rendeletet, 
valamint módosították az önkormányzati tulajdonban lévő 
lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről 
és elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 
önkormányzati rendeletet. Megállapodás született a Makói 
Közös Önkormányzati Hivatal létrehozása kapcsán illetmények 
kifizetésére. Emellett módosították a Makó Térségi Kártya 
kedvezmény-rendszerét, valamint a DAREH Önkormányzati 
Társulás társulási megállapodását, illetve az önkormányzat 
pályázatot írt ki a Korona étterem bérbeadására.

HÁROM KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS IS ÜLÉSEZETT FEBRUÁRBAN
Február 27-én a Makó és Térsége Ivóvízminőség-javító 
Önkormányzati Társulás társulási tanácsa, valamint az 
Önkormányzati Társulás Makó Város és Térsége Szennyvíz-
csatornázásának és Szennyvíztisztításának Megvalósítására 
társulási tanácsa ülését Farkas Éva Erzsébetnek, Makó város 
polgármesterének az elnökletével. Mindkét ülésen a társulási tagok 
megtárgyalták és elfogadták a társulások 2025. évi költségvetését, 
illetve módosították a társulási megállapodásokat. Ugyanezen a 

napon a Makói Kistérség Többcélú Társulása társulási tanácsa is 
ülést tartott Czirbus Gábornak, Makó város alpolgármesterének 
az elnökletével. A társulás tagjai módosították a sürgősségi 
fogorvosi ellátásra vonatkozó megbízási szerződést és az 
Országos Mentőszolgálattal kötött haszonkölcsön szerződést. 
Emellett elfogadták a társulás 2025. évi  költségvetését, valamint 
módosították a társulási megállapodást és a társulás Szervezeti és 
Működési Szabályzatát.
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Makó Város Önkormányzata nagy hangsúlyt fektet a turizmus 
fejlesztésére. A 2024-ben átadott hagymatikumi új részleg 
mellett számos olyan beruházást, fejlesztést terveznek, illetve 
valósítanak meg a városban, mely ezt a célt szolgálja. Ilyen például 
a Maros-parti üdülőterület, azon belül a szabadstrand folyamatos 
korszerűsítése, újabb attrakciók kialakítása olyan szempontból, 
mely az aktív pihenést, illetve a sporttal, a mozgással kapcsolatos 
tevékenységeket szolgálja.
Hazánkban, így Makón és térségében is egyre népszerűbb a 
kerékpáros közlekedés, azon belül a kerékpáros turizmus. Ezért is 
örömteli Makó Város Önkormányzata számára, hogy a TOP Plusz 
Fenntartható Városfejlesztési Stratégia Program keretein belül 
1 milliárd 127 millió forint pályázati támogatást kap városunk, 

melyből új kerékpárút épül. 
 A támogatási összegből a meglévő kerékpárút-hálózatot  bővítik, 
a már meglévő úthálózatba bevonják a turisztikai szempontból is 
felértékelődött Maros-parti üdülőterületet. A 43-as főút mellett, 
Kiszombor irányából érkező kerékpárutat építik tovább a következő 
nyomvonalon: Révész utca - 43-as főút - töltés - Liget utcai rámpa 
- vasúti átjáró - a strandhoz vezető út - Strand körút - Vadászház 
kisforgalmi út - töltés - vasúti átjáró - Szúnyog utca - Kelemen 
László utca érintésével becsatlakozik az új, közel 6 kilométer 
hosszú út a már meglévő hálózatba. A pályázatot a Csongrád-
Csanád Vármegyei Önkormányzat nyújtotta be, a nagyszabású 
beruházás megvalósításához Makó Város Önkormányzatának 
nem kell önerőt biztosítania. 

KERÉKPÁRÚT VEZET MAJD A MAKÓI MAROS-PARTRA

MINDIG MAKÓ – A MAROSMENTI HÍRFOLYAM
Szenvedélyünk a tájékoztatás! Igyekszünk lépést tartani a korral, 
a folyamatosan változó nézői, olvasói igényekkel. Egyre többen 
keresik a világhálón a Makó és térségével kapcsolatos híreket, 
tudósításokat, riportokat. Egy új online felülettel a mindigmako.
hu oldallal március közepétől ezt az igényt szeretnénk kielégíteni 
– nyilatkozta lapunknak Kisistók Tímea, a Makói Városi 
Televízió divízióvezetője.  Friss, fiatalos, és reményeink szerint 
egyedülálló írott, képes, videós tartalommal indul március 
közepén a mindigmako.hu oldal, amely Makó és térsége életét, 
szerethető embereit, híres szülötteit, kulturális eseményeit, 
valamint szívmelengető történeteit teszi közkinccsé nap, mint 
nap a világhálón – hangsúlyozta Kisistók Tímea. Rólunk és értünk 
szól majd a digitális lap ami igyekszik iránytű lenni, egyben 
közösségi élményt nyújtani az információkkal, hirdetésekkel, 
reklámokkal túlzsúfolt világunkban. A hírek ugyanis összekötnek 
minket, jelenünk lenyomatai.  A mindigmako.hu szerkesztősége 
arra vállalkozik, hogy a térség hangja legyen. A hírek és közéleti 
tudósítások mellett könnyedebb témákat is kínál majd olvasóinak.   
A divízióvezető reményei szerint a követők értékelik majd ezt, és 
ha rákattintanak a felületre előbb -utóbb velük kezdik, és velük 
fejezik be a napot! Kisistók Tímea hozzátette :bízik abban, hogy a 
mindigmako.hu oldal ugyanúgy hozzá fog tartozni a napi rutinhoz, 
mint a gőzölgő kávé . Ígérete szerint, velük lesz teljes a nap!  
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75 MEGVÁLTOZOTT MUNKAKÉPESSÉGŰ MAKÓINAK BIZTOSÍT 
MEGÉLHETÉST A SZEFO ZRT.

Ünnepélyes keretek között március 3-án adták át a Szegedi 
SZEFO Zrt. makói telephelyét. A Návay Lajos téri, összesen 
370 négyzetméter alapterületű üzemben 75 megváltozott 
munkaképességű személy szerel össze elektromos berendezéseket. 
Az újranyitásnak köszönhetően nem csak ismét helyben 
dolgozhatnak a korábban más településeken foglalkoztatott 
szefós munkavállalók, hanem új munkahelyeket is teremtettek a 
kibővített telephelyen.
Farkas Éva Erzsébet polgármester az avatóbeszédében kiemelte: 
2014-ben az új városvezetés számára az egyik legfontosabb 
feladat a 12 százalékos munkanélküliség arány csökkentése volt. 
Évről évre egyre több olyan munkahely-teremtő beruházást 
tudtak átadni a városban, melyeknek köszönhetően napjainkban a 
munkanélküliségi ráta lement 3 százalék alá. Emellett az is nagyon 
fontos szempont volt, hogy a fogyatékkal élők, illetve a megváltozott 
munkaképességűek is minél nagyobb számban kapjanak munkát. 
A most újranyitott telephelynek köszönhetően mind a két elvárás 
megvalósult: új munkahelyeket alakítottak ki, illetve megváltozott 
munkaképességűeknek biztosítanak megélhetést.

Radomszki Lászlóné, a Belügyminisztérium fogyatékosságügyi 
helyettes államtitkára köszöntőjében kitért arra, hogy 
Magyarország Kormánya mindent megtesz annak érdekében, 
hogy a megváltozott munkaképességű személyek is aktív tagjai 
legyenek a társadalomnak, vagyis minél több olyan álláshelyet 
biztosítsanak, ahol foglalkoztatják őket. Ezt a célt mi sem bizonyítja 
jobban, mint az, hogy 2024 szeptemberében megalakították a 
Fogyatékosságügyi Helyettes Államtitkárságot. A politikus arról 
is szólt, hogy összefogásnak és közös munkának köszönhetően a 

Szeged-Csanádi Egyházmegye, Makó Város Önkormányzata és a 
Szegedi SZEFO Zrt. vezetősége a belügyminisztériumi helyettes 
államtitkársággal meg tudta valósítani ezt a beruházást.
Kiss Sándor Csaba, a cég vezérigazgatója beszédében utalt arra, 
hogy Makó Város Önkormányzatával évekkel ezelőtt már sikerült 
nagyon jó kapcsolatot kialakítaniuk, de sajnos több tényező 
miatt akkor be kellett zárniuk a Maros-parti városban működő 
telephelyüket. Ez szerencsére mára már a múlt és az önkormányzat 
segítségével, 20 millió forintos támogatásával teljesen megújult és 
átalakult ez a régi-új üzem. A 75 makói dolgozó a szentesi Legrand 
Hungary Zrt. számára szerel össze áramelosztó-szabályozó 
készülékeket.
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A KÁLVIN TÉRI REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA BÜSZKESÉGEIT 
DÍJAZTÁK A TESTÜLETI ÜLÉSEN

Február 19-én, Makó Város Önkormányzata Képviselő-
testületének rendes havi ülésének keretein belül köszöntötték 
a Kálvin téri Református Általános Iskola 90 diákját, akik 
területi, vármegyei és országos versenyeken értek el kiváló 
eredményeket,  valamint az őket felkészítő pedagógusokat. 
Ezt az eseményt az a szándék hívta életre, hogy megköszönjék 
és elismerjék azt a teljesítményt, amellyel makóiak sokasága, 
kicsik és nagyok, gyerekek és felnőttek 2024-ben hozzájárultak 
városunk jó hírnevének öregbítéséhez. A városvezetés 
ezért levélben fordult a makói intézményvezetőkhöz, civil 

szervezetekhez azzal a kéréssel, hogy jelezzék, milyen vármegyei 
vagy országos szintű eredményt sikerült elérniük a tavaly 
évben. Közel hatszáz ilyen elismerésre méltó teljesítményről 
érkezett értesítés, ami óriási szám és büszkeséggel tölthet 
el minden makóit. A köszönetet méltó módon kifejezni egy 
rendezvény keretében ekkora sokaságnak nagyon nehéz, 
ezért az a döntés született, hogy februártól júniusig minden 
képviselő testületi ülés elején egy-egy kisebb csoport tagjai 
kapják meg a város elismerő ajándékát a rendkívüli munkáért, 
erőfeszítésért.
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A MAKÓI ÓVODA HÁROM TAGINTÉZMÉNYE ÖSSZESEN  
857 MILLIÓ FORINTBÓL ÚJUL MEG

Makó Város Önkormányzata kiemelt figyelmet fordít arra, hogy 
a városban élő gyermekeket a lehető legjobb és legmegfelelőbb 
környezetben neveljék és oktassák. Ennek érdekében folyamatosan 
fejlesztik a nevelési és oktatási intézményeket. A Makói Óvoda 
három tagintézménye újulhat meg, összesen 857 millió forint 
állami támogatásnak köszönhetően.
A munkálatok elsőként a Kálvin téri és a Hold utcai 
tagintézményben kezdődnek, összesen 586 millió forintból. A 
beruházás idejére – várhatóan április elejétől – a két tagintézmény 
11 csoportjába járó kisgyermeket, illetve az őket nevelő-gondozó 

felnőtteket átköltöztetik a Szegedi utca 2-4. szám alatti épületbe. 
Az ideiglenes helyszínt az önkormányzat korszerűsítette és az 
óvodások számára átalakította. A két óvodai épület teljeskörű 
felújítása 14 hónapot vesz igénybe.
A Makói Óvoda harmadik tagintézménye, a Kassai utcai is megújul. 
Ennek a beruházásnak a költsége 271 millió forint. Ez a fejlesztés 
várhatóan az év második felében kezdődhet el és a tervek szerint 
12 hónapot vesz majd igénybe. Mind a három tagintézmény 
esetében nem csak az épületeket korszerűsítik, hanem jelentős 
összegeket fordítanak eszközbeszerzésre is.

KORSZERŰSÍTIK A MAKÓI IPARI PARK TELJES KÖZMŰ-HÁLÓZATÁT
Nagyszabású fejlesztés zajlik a Makói Ipari Parkban, a Dél-
Konstruktív Kft. szakemberei a szennyvízelvezető rendszert 
korszerűsítik és bővítik. A beruházás lényege, az ipari parkban 
működő cégek, valamint a várható új, betelepülő vállalkozások 
– ezek közül kiemelkedik a hamarosan termelő élelmiszeripari 
csomagolóanyagokat előállító gyár - által generált szennyvizet egy 
új, a városi rendszertől teljesen független csővezetéken keresztül 
juttatják el a makói tisztítótelepre. Ehhez összesen 8 kilométer 
hosszú gerincvezetéket építettek meg, a várost megkerülve, nagy 
részben önkormányzati, illetve állami területen.
Jelenleg az Ipari park összekötő útján zajlik a csatlakozóvezeték 
kiépítése, vagyis az új szivattyúházat kötik össze a gerincvezetékkel. 
A munkálatok miatt át kellett vágni az úttestet, ezért ezt az 
útszakaszt még február 2-án lezárták a forgalom elől és várhatóan 
március 14-én nyitják meg újra. A szennyvíz-hálózat fejlesztése 
március 14-e után is folytatódik, de akkor már olyan munkálatok 
kezdődnek, melyek nem zavarják a közlekedést. Az útpálya-
szerkezet helyreállítását a kivitelező elvégzi, a Makó Város 
Önkormányzata által előírt műszaki tartalommal. 
A későbbiekben várható még teljes útpályás lezárás az ipari parkban 
további közműfejlesztések miatt, melyek a villamosenergia 
hálózat korszerűsítését érintik. A lezárás pontos ideje még nem 
ismert, erről Makó Város Önkormányzata a későbbiekben kap 

értesítést a beruházás kivitelezőjétől. Magyarország Kormánya 
kiemelt partnerként tekint Makóra, így 6 milliárd forint állami 
támogatásból korszerűsítik az ipari park teljes infrastrukturális 
hálózatát.

JANUÁRBAN TÖBB MINT 36 EZER VENDÉG VÁLTOTT NAPIJEGYET  
A HAGYMATIKUM GYÓGYFÜRDŐBE

A Hagymatikum Gyógyfürdő új részlegének tavaly márciusi 
átadását követően jelentősen megnőtt a látogatók száma. A 12 
milliárdos állami támogatásból megvalósuló fejlesztésen túl az 
is jelentős emelte a vendégszámot, hogy 2025. január elsejétől 
Románia is teljes jogú tagja lett a schengeni övezetnek, a szigorú 

határellenőrzések megszűnését követően sokkal többen érkeznek 
a szomszédos országból Makóra, mint korábban.
A magyarországi turizmus bázisévének 2019-et tekintjük, 
ugyanis ezt  követően a pandémia, az orosz-ukrán háború 
miatti energiaválság következtében jelentősen visszaesett a 
vendégforgalom. Ha a számokban nézzük, akkor 2019. januárjában 
19 ezer 336 darab napijegyet adtak el a Hagymatikumba 
érkezőknek, ugyanezen év februárjában pedig 18 ezer 199 darabot. 
A pandémiát és a válságot követően, 2023-ban a makói fürdő nem 
csak a bázisév számait tudta produkálni, hanem azokat meg is 
haladta. Januárban 20 ezer 647 darab napijegyet értékesítettek, 
februárban pedig 15 ezer 127-et. Tavaly ugyanebben a két 
hónapban ez a szám 19 ezer 552, valamint 17 ezer 293 volt. Idén 
januárban viszont majdnem sikerült megduplázni a bázisév 
adatait, vagyis 2025 első hónapjában 36 ezer 230 vendég váltott 
napijegyet a fürdőbe.  Idén februárban ez a szám 23 ezer 628 volt.
A megnövekedett hagymatikumi látogatószám azt is eredményezte, 
hogy a makói vendéglátóhelyek, illetve szálláshelyek forgalma 
is megnőtt. A városban működő panziókban, szállodákban és 
apartmanokban emelkedett a vendégéjszakák száma.
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10 EZER HAGYMATIKUMI FÜRDŐBELÉPŐT KAPTAK  
A VÁRMEGYE VÉRADÓI

Makó Város Önkormányzata évről évre segíti a Magyar 
Vöröskereszt Csongrád-Csanád Vármegyei Szervezetének a 
munkáját. Február végén rendezték meg a 12. Civil Véradó 
Hetet, mely során 13 helyszínen, köztük a Makói Kórház 
Véradóállomásán várták a segíteni szándékozókat. Sasvári 
Krisztina, a Vöröskereszt vármegyei igazgatója arról számolt 
be, hogy a véradásban résztvevő civil szervezetek igyekeznek 
minél több állampolgárt megszólítani annak érdekében, 
hogy minél több beteg emberen tudjanak segíteni. Minden 
alkalommal felkérnek egy ismert személyt, hogy legyen az 
esemény vármegyei fővédnöke. Ezt az idén dr. Rokszin Richárd 
transzplantációs sebész vállalta.
Varga Márta, a Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Közösségi 
Szolgáltatóközpont társadalmi kapcsolatokért felelős 
csoportvezetője kiemelte: nagyon örül annak, hogy a több mint 
egy évtizede tartó kampányuk egyre sikeresebb, tavaly például 
24 ezren adtak vért, ezzel pedig ismét az ország legmagasabb 
véradószámát produkálta vármegyénk. 
A Civil Véradó Hét kapcsán tartott tájékoztatón Farkas 
Éva Erzsébet, Makó Város polgármestere kifejtette: az 
önkormányzat nem csupán a kampány népszerűsítésében veszi 
ki a részét, hanem rendszeresen 10 ezer darab hagymatikumi 
fürdőbelépőt is felajánl a vármegye véradóinak. A városvezető 
hozzátette: segítenek, hogy a véradók is segíteni tudjanak.

ELSŐ ALKALOMMAL RENDEZTÉK MEG A SZIKSZAI-BÁLT
A Szikszai György Református Általános Iskola, Óvoda és 
Bölcsőde első alkalommal szervezte meg a névadójáról, a 
legendás református lelkészről elnevezett bálját. Bertus-Barcza 
Csabáné, az intézmény főigazgatójától megtudtuk: kettős 
jubileumot ünnepeltek, az óvodájukat 15, az iskolájukat pedig 
25 éve alapították. Kiemelte: külön öröm a számára, hogy a 
hagyományteremtő rendezvényüknek a nemrég átadott Szabó 
„Sonka” László Kézilabda Munkacsarnok adott otthont. A 
sportlétesítmény közvetlenül az oktatási komplexum mellett épült 
meg, ezzel egy modern és minden igényt kielégítő közösségi térrel 

gazdagodott Újváros.
A bálon Stefán Zoltán református lelkész és Bertus-Barcza 
Csabáné főigazgató mondott köszöntőt, az eseményen Farkas Éva 
Erzsébet polgármester és Vass Gábor a városrész képviselője is 
részt vett. A Makói Magán Zeneiskola kamaraegyüttese lépett fel, 
az esemény fő attrakciója a végzős diákok nyitótánca volt. Mivel 
kettős születésnapot is ünnepeltek, ezért a szervezők egy hatalmas 
tortával is készültek. A bál jó hangulatát retrodiszkó fokozta, de egy 
szelfipontot is felállítottak azok számára, akik maradandó élményt 
szerettek volna maguknak megörökíteni.
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MAKÓ LEGJOBB VÁLLALKOZÓIT DÍJAZTÁK

Negyedik alkalommal szervezett bált a Marosmenti Vállalkozók 
Szövetsége. Kozák Erika elnöktől megtudtuk: ez az egyik 
legfontosabb eseményük, hiszen ekkor adják át a legjobbaknak járó 
elismeréseket. A civil szervezet vezetősége és tagsága még 2018-
ban döntötte el, hogy jutalmazzák a legjobb teljesítményt nyújtó 
vállalkozókat. Alapszabályba is foglalták, hogy milyen feltételeknek 
kell ahhoz teljesülniük, hogy valaki megkapja az Év Vállalkozója, 
valamint az Életműdíjat.
Az elmúlt évi teljesítménye alapján az Év Vállalkozója Díj 2024 
birtokosa Felmérai Szilárd lett. A Gábli Étterem tulajdonosa 
– elmondása szerint – Makó szívében lévő, nemrég nyitott 
vendéglátóhelyét tartja a vizsgamunkájának. Közel 30 éve 
dolgozik a vendéglátásban, de a Bérpalota földszintjén működő 
étterme teljesen eltér a korábbiaktól. Nem csak a belső megjelenés 
alapján, hanem a városban kuriózumnak számító villásreggelis 
szolgáltatása, valamint a különféle gasztronómiai tematikus napok 
megszervezése miatt is.
Az Életműdíj 2024 elismerésben pedig Matuszka Istvánt 
részesítették. A Szak-Ma Center Kft. ügyvezetője elárulta: úgy 

véli, a kettős munkájának köszönhető ez a siker, ugyanis egyrészt 
építőipari szolgáltatásokat nyújt a vállalkozása, másrészt pedig 
aktívan részt vesz a szakképzésben. 1980 óta oktatja az Aradi utcai 
tanműhelyben a leendő iparosokat, mezőgazdasági gépészeket. 
Hozzátette: városszerte nagyon sok beruházás kivitelezését nyerte 
és végezte el cégével, rendszeresen az önkormányzattól is kap 
megbízást.
Mindkét díjat Farkas Éva Erzsébet, Makó Város polgármestere 
és Kozák Erika, a Marosmenti Vállalkozók Szövetségének elnöke 
adta át a bálon, melyen Tóth Ferenc és Vass Gábor önkormányzati 
képviselők is részt vettek.
Makó Város Önkormányzata partnerként tekint a helyi 
vállalkozókra, hiszen közös a cél: a város jövőjének az építése. A 
szövetség vezetősége és tagsága számos városi rendezvényen 
aktívan részt vesz, valamint saját programjaikkal is színesítik 
az amúgy is gazdag makói eseménynaptárt. Kozák Erika elnök 
kiemelte: a Hagymafesztiválon rendszeresen megszervezik a 
Vállalkozói Szigetet, mely során különféle érdekes előadásokat, 
bemutatókat tartanak.
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TÚLMÉRETES SZÁLLÍTMÁNYOK HALADNAK ÁT MAKÓN

Eddig két alkalommal haladt át városunkon egy-egy túlméretes 
szállítmány. Czirbus Gábor, Makó Város alpolgármestere a február 
19-ei rendes testületi ülésen napirend előtti felszólalásában arról 
adott tájékoztatást, hogy a hatalmas rakomány 21 méter hosszú, 
4.12 méter széles és 6,27 méter magas, össztömege 471 tonna. 
Az erőművi generátorokat és transzformátorokat szállító jármű 
városunkon át egyenesen Romániába utazott. Még négy ilyen 
alkalomra lehet számítani májusig bezárólag. 
Utoljára 30 éve volt arra példa, hogy a péntek éjszaka Makón átkelő, 
túlméretes szállítmányhoz hasonló nagyságú rakomány keljen át 
Magyarországon. A dévai erőműhöz szállítandó berendezéseket 
az Ószegedi útnál lévő kompkikötőben rakodták partra, 
onnan közúton közlekedett tovább gyalogmenetben, 3-5 km/h 

sebességgel, speciális tengelyenként 6 kerékkel ellátott hidraulikus 
felfüggesztésű platformmal. A szállítmányt 22 óra után indították 
el, hogy csak minimálisan zavarja a forgalmat, addig a Révész és az 
Ószegedi utca kereszteződésénél várakozott, az arra kijelölt helyen. 
A körforgalomnál, a volt FÉG után kialakítottak egy ideiglenes 
útcsatlakozással ellátott területet, így miután végigment a városon, 
itt egy másik szerelvénytípusra került átrakodásra a szállítmány 
és onnan ment tovább a szomszédos országba. A biztonságos 
transzportot közlekedési szakkísérő személyzet, valamint rendőri 
kíséret biztosította. A városban lévő légkábelek üzemeltetőivel a 
szállító felvette a kapcsolatot és azok megemelését, illetve ideiglenes 
kikötését a szállítás idejére megrendelte, akit pedig érintett vagy 
érinteni fog az átmeneti szolgáltatáskiesés, azt értesítették, 
értesíteni fogják.

MAKÓN IS MŰKÖDIK ELEKTROMOS ÁRAMHOZ  
KÁRTYAFELTÖLTŐ PONT

Az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. előre fizetős, 
elektromos áramú mérőkhöz kártyafeltöltési pontokat alakított 
ki több Csongrád-Csanád vármegyei településen, így Makón is. 
Városunkban ez a szolgáltatás az Aradi utca 112/a. szám alatt 
érhető el. A pont nyitva tartási ideje: hétfőtől péntekig reggel 
6-tól délután 3-ig, szombaton és vasárnap pedig reggel 6-tól délig. 
Hogyan működik a kártyafeltöltő pont? A kártyát át kell adni a 
pont kezelőjének, aki a feltöltőkártya segítségével a terminálon 
keresztül adatellenőrzést indít, majd megkéri a kártyatulajdonost, 
hogy erősítse meg a felkínált mérő adatait vagy válassza ki 
a megfelelő mérőt. A kívánt összeg befizetése után a kezelő 
elindítja a tranzakciót. Fontos tudni: minimum 3000 forintért kell 
feltöltőkódot vásárolni, ennél alacsonyabb értékben nem készülhet 
kód. Hagyományos előre fizetős mérő feltöltése után először az 
ellenőrző szelvény készül el, amelyet az ügyfélnek alá kell írnia, 
majd megtörténik a kód nyomtatása.
Az úgynevezett Smart előre fizetős mérőnél a befizetést követően 
nem kap kódot az ügyfél, hanem megkezdődik a rendszeren 
keresztül, távolról a feltöltés. A befizetési bizonylaton – a befizetett 
összeg mellett – szerepel az a mérőállás is, ameddig a mérő engedi 
a fogyasztást.
Lejárt esedékességű tartozás esetén a tartozás nagyságrendjétől 
függően a befizetés 25 vagy 50 százalékát a hátralék csökkentésére 
fordítja szolgáltató. (Például 10 000 forintos befizetés esetén – 
amennyiben a jogszabály 50 százalékos levonását teszi lehetővé 
– 5000 forinttal töltik fel a kártyát, mert 5000 forintot a hátralék 

rendezésére fordítják.)
Hogyan kell aktiválni a feltöltőkártyát? Ha az áramszámlán 
konnektor ábrája szerepel, az ügyfélszolgálati irodában kapott 
MVM Next feltöltőkártyát az első kódvásárlás előtt aktiválni 
kell a vármegyénként felsorolt feltöltési helyek bármelyikén, 
a feltöltőkártyán szereplő adatok vagy egy 3 hónapnál nem 
régebbi villanyszámla segítségével. Makó közelében a következő 
településeken található még kártyafeltöltő pont: Apátfalva, 
Földeák, Hódmezővásárhely és Szeged.
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Makó város közössége már rendszeresen segítségül hívja a mohácsi 
busókat, hogy közösen űzik el Téltábornokot. Ez az idén sem volt 
másképp, a Baranya vármegyei városból érkező sokác hagyományőrzők 
mindent megtettek annak érdekében, hogy teljesítsék a makóiak ezen 
vágyát. 
A busójárás egy ősi téltemető-tavaszköszöntő és termékenységvarázsló 
ünnep, amely kapcsán hasonló szokásrendszerek alakultak ki Kárpát-
medence-szerte. Ilyenkor az emberek autentikus maskarákba öltöznek, 
famaszkot hordanak. Ez többszáz évre tekint vissza, s bár a legtöbb 
tájegység hagyományából kikopott, Mohácson a mai napig él ez a szokás, 
amit minden évben meg is tartanak. Maga a busójárás a sokácoktól 
származik, akik Boszniából hozták az ünnepség gyökerét, amely 
Mohácson szilárdult meg és alakult át a mai változatává, így nem véletlen, 
hogy a télűzést a népcsoportra jellemző balkáni népzene és néptánc kíséri.
Bősz Gábor, a busócsapat vezetője kiemelte: Mohácson nagyapáról apára 
és fiúra száll az a szép szokás, hogy állatbőrbe és rémísztő álarcba bújva 

űzik a telet és közben riogatják az érdeklődőket. Tréfásan megjegyezte: 
náluk a kisgyermekek a busójárást jobban várják, mint a Karácsonyt. Az 
érdeklődésből a Maros-parti városban sem volt hiány, a Pulitzer kollégium 
előtt a hűvösebb időjárás ellenére is, nagyon sokan összegyűltek, hogy 
részt vegyenek a vidám és zajos menetben. A felvonulás élén a busók 
haladtak, de a helyi lovasok is kivették a részüket belőle. 
A kollégiumtól a múzeum skanzenjéig vonult a vidám menet, ahol 
folytatódott a mulatság. Már nem először vesz részt a télűzésen a Makói 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Csanád táncegyüttese. 
A vezetője, Hajnal János kiemelte: Szikszai Zsuzsanna, a József Attila 
Városi Könyvtár és Múzeum igazgatója volt egykoron a néptánctanára, 
az ő tanításait igyekszik tovább örökíteni. Az Occsó L’ecsó, valamint 
Nagypál Zoltán és zenekara húzta a nótát táncosaik talpa alá. A kulturális 
intézményben sokféle érdekes programmal várták a családokat, a 
legkisebbeknek jelmezversenyt szerveztek, de volt kézműves foglalkozás 
és táncház is.

MOHÁCSI BUSÓK ŰZTÉK EL A TELET MAKÓN
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SZALAGTŰZÉST TARTOTTAK A GALAMB ISKOLÁBAN

BEKUKKANTÓ A KÁLVIN TÉRI ÉS A HOLD UTCAI ÓVODÁBA

A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAIRÓL EMLÉKEZTEK MEG MAKÓN

HÍREK KÉPEKBEN
HÁZASSÁG HETE
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FARSANGI MULATSÁGOT RENDEZTEK A MAROSMENTI IDŐSEK OTTHONÁBAN

HÍREK KÉPEKBEN
POLGÁRMESTERI ÉS SZOCIÁLIS ÉS LAKÁSÜGYI BIZOTTSÁGI FOGADÓÓRA

NŐNAPI ÜNNEPSÉGET RENDEZETT A MAKÓI NŐK KLUBJA

KIVÁLÓ EREDMÉNYEKET ÉRTEK EL A MAKÓI ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ  
MŰVÉSZETI ISKOLA NÖVENDÉKEI
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ÜZLETI ESTET SZERVEZETT A TISZTES IPARÉRT ALAPÍTVÁNY

A MAROS TÁNCEGYÜTTES TAVASZI GÁLA ESTET ADOTT A HAGYMAHÁZBAN

SZAKMAI NAPOT RENDEZETT MAKÓN A CSONGRÁD MEGYEI NÉPMŰVELŐK EGYESÜLETE

HÍREK KÉPEKBEN
MAKÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

TÁMOGATÁSÁVAL, ÁPRILIS 12-ÉN, JÓTÉKONYSÁGI
FŐZŐVERSENY ÉS CSALÁDI NAPOT SZERVEZ 

KOTORMÁNNÉ SCHMIDT KLAUDIA

A VÁRMEGYE EGYESÜLETEIRŐL 
TARTOTTAK ELŐADÁST A MAKÓI 

LEVÉLTÁRBAN
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JÓKAIVAL SZABADULTAK KI A DIÁKOK A JÓZSEF ATTILA VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

VAJDASÁGI FESTŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA A HAGYMAHÁZBAN

MAKÓI ENI CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLATA TARTOTTA MEG ÉVES SZAKMAI
TANÁCSKOZÁSÁT A DR. SÁNTA SÁNDOR KÖZÖSSÉGI HÁZBAN

HÍREK KÉPEKBEN
1 ÉVES FENNÁLLÁSÁT ÜNNEPELTE A MAROS-MENTI KÖNYVKLUB
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ÚTIÉLMÉNYEK A KÖNYVTÁR KOFFERJÉBEN

KISBUSZT KAPOTT A MAKÓI NÁVAY ISKOLA

BRAZÍLIÁRÓL TARTOTT ELŐADÁST A KÖNYVTÁRBAN FODOR KRISZTIÁN MISSZIÓS TESTVÉR

HÍREK KÉPEKBEN
FARSANGOLT A MENYUKE
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ÜNNEPELT A MAKÓI DIABÉTESZ EGYESÜLET

A CONTITECH FLUID AUTOMOTIVE HUNGARIA KFT. NAGYLELKŰ ADOMÁNYOKKAL ÉRKEZETT 
A SZIVÁRVÁNY INTEGRÁLT SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY MAROS-MENTI IDŐSEK OTTHONÁBA

HÍREK KÉPEKBEN

90 ÉVES SZÜLETÉSNAPJA ALKALMÁBÓL OTTHONÁBAN KÖSZÖNTÖTTÉK 
VÍGH SÁNDORNÉ HALLAI JÚLIÁT

10 HATÁRAINKON TÚL ÉLŐ MAGYAR HONFITÁRSUNK TETTE LE  
AZ ÁLLAMPOLGÁRSÁGI ESKÜJÉT



HÍREK18

FARSANGI MULATSÁG A DR. SÁNTA SÁNDOR KÖZÖSSÉGI HÁZBAN

HÍREK KÉPEKBEN

FARSANGOLTAK A KASSAI UTCAI ÓVODÁSOK

MEGKEZDŐDÖTT A MAROS-PARTI STRANDHOZ ÉS LOMBKORONA SÉTÁNYHOZ VEZETŐ
ÚTSZAKASZ MENTÉN A FÁK GALLYAZÁSA

NŐNAPI GITÁRKONCERTTEL KÖSZÖNTÖTTÉK A HÖLGYEKET A KORONA 
KONFERENCIAKÖZPONT KULTÚRÁLIS SZALONJÁBAN A MAKÓI BARTÓK GITÁRZENEKAR
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JOGSEGÉLY PSZICHIÁTRIAI JOGSÉRTÉSEK ESETÉN
Olyan károsultaknak működtet jogsegélyszolgálatot az Állampolgári 
Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány, akik egy pszichiátriai 
kórházban, intézetben szenvedtek sérelmet: egészségkárosodást, 
megaláztatást, igazságtalan kényszerkezeléseket vagy akár egy 
szeretett családtag elvesztését.
Az elmúlt 30 év során az alapítványt több ezren keresték fel ilyen 
panaszokkal, így szinte nincs olyan pszichiátriai jogsértési eset, 
amelyben ne tudnák, mi a teendő. Jogsértés esetén kivizsgálásokat 
indítanak, és eljárnak a megfelelő hatóságoknál.
Aki szükségtelenül elvégzett pszichiátriai kezelések miatt elveszti 
egy szerettét, gyakran magára marad a gyásszal és a veszteséggel, 
pedig felelősségre vonással elejét vehetjük, hogy másokkal is 
megtörténhessenek hasonló esetek. A pszichiátriákon átélt traumák, 
lekötözések, kényszerkezelések szintén életre szóló megrázkódtatást 
okozhatnak, mely esetekben sokszor ugyanígy kiharcolható az 
igazságszolgáltatás. A jogvédőknek számtalan esetben sikerült már 

elérniük, hogy az elkövetőt elmarasztalják, illetve hogy a károsult 
kártérítést kapjon.
Az alapítvány egy nemzetközi emberi jogi szervezet, az Állampolgári 
Bizottság az Emberi Jogokért (CCHR) hazai csoportjaként működik. 
Magyarországon is sok még a teendő, hiszen hazánkban is használnak 
még elektrosokkot, szállítanak kényszerrel a pszichiátriára embereket 
– a megalázó bánásmóddal, az emberi jogok elhanyagolásával 
kapcsolatban az Alapvető Jogok Biztosa (Ombudsman) is számos 
alkalommal felemelte már a szavát a hazai pszichiátriák kapcsán. 
Mindezek még ma is rendszeresen sértik a pszichiátriai kezeltek 
emberi jogait, ezért nagy szükség van egy olyan jogsegélyszolgálatra, 
amely kifejezetten az ilyen sérelmek esetén nyújt segítséget.
Ha Ön vagy barátja, családtagja sérelmet szenvedett a pszichiátrián, 
kérje az alapítvány segítségét! Elérhetőségek: +36-1/342-6355, +36-
70/330-5384 (minden hétköznap 9.30–17 óráig), panasz@cchr.hu 
info@cchr.hu vagy www.emberijogok.hu

Makó Város Önkormányzata EGYFORDULÓS, NYÍLT 
PÁLYÁZATOT HIRDET a tulajdonát képező 8009 helyrajzi 
szám alatt nyilvántartott, természetben a Makó, Vásárhelyi 
utca 37. 1. ajtószám alatt fekvő, 1 szoba, konyha, előtér, 
fürdőszoba helyiségekből álló, 39,27 m2 alapterületű, 
komfortos komfortfokozatú L A K Á S költségelvű alapon, 
bérlet útján történő hasznosítására.

1. A pályázat benyújtásának határideje: 2025. év március 14. 
napján 10:00 óra.
2. A pályázat beadásának helye: Makói Közös Önkormányzati 
Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda Vagyoncsoport 
(Makó, Széchenyi tér 22. szárnyépület II. 205. iroda).

3. Költségelvű alapon történő bérbeadás esetén a lakás havi 
lakbére: 15.551,- Forint, mely lakbért a mindenkori hatályos 
önkormányzati rendeletben meghatározott összegben kell 
megfizetni.
4. A pályázati anyag átvehető és részletes felvilágosítás: 
Makói Közös Önkormányzati Hivatal Innovációs és 
Városfejlesztési Iroda Vagyoncsoport, 6900 Makó, Széchenyi 
tér 22. szárnyépület II. emelet 205. szobájában. Név: Virághné 
Tajti Katalin Tel: 62/ 511-821
5. Pályázni csak pályázati anyag birtokában lehet, amely 
tartalmazza a kiírás részletes feltételeit, az ingatlan 
legfontosabb jellemzőit, illetve a lakásbérleti szerződés 
tervezetét.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK
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Makó Város 
Önkormányzata

Makó Kártya 
adategyeztetés
A Makó Kártya által biztosított előnyöket egy gyors 
és egyszerű regisztrációval minden makói lakos 
élvezheti. Ön, mint ügyfél, a regisztrációs folyamat 
részeként személyes adatokat bocsátott rendel-
kezésünkre. 

A 2019-ben megújult Makó Kártya használatával 
városunk intézményeiben, illetve számos üzlet-
ben jelentős kedvezmények érhetőek el. Az elfogadóhelyek folyamatosan frissített listáját 
megtalálja a www.makokartya.hu oldalon.
Ahhoz, hogy a továbbiakban is zavartalanul használni tudja kártyáját, szükséges a 
rendelkezésünkre bocsátott adatok időszakos egyeztetése, megerősítése, valamit az 
adatkezelési tájékoztató tudomásul vétele. Ezért kérjük, hogy az alábbi adategyeztető lapot 
kitöltve, aláírva juttassa el személyesen a Makói Infopontba (6900 Makó, Széchenyi tér 10.). 
Az adategyeztetést elvégezheti elektronikus úton is a www.makokartya.hu weboldalon, a 
kártyáján található 16 jegyű azonosító szám megadásával.

Az adategyeztetésre 2025. március 14. napjáig van lehetősége.

Tájékoztatjuk, amennyiben az adategyeztetés során az összes kért adatot megadja, úgy 
megajándékozzuk egy jeggyel, amely egyszeri belépésre és a Hagymatikum Gyógyfürdő 
meglévő és új csúszdaparkjának használatára jogosít. 

A belépőjegyet a Makói Infopontban tudja átvenni az elektronikus vagy papír alapon kitöltött 
adategyeztetést követően. 

Az ajándék belépőjegy 2025. február 24. és 2025. december 31.-ig használható fel.

Makó Kártya száma:

Vezetéknév: Telefonszám:

Keresztnév: E-mail cím:

Lakcímkártya száma:

Utca, házszám:
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GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

ORVOSI
ÜGYELET

A Nemzeti Közművek (földgáz és áram) makói kiren-
deltsége csak előzetes időpont foglalást követően 
fogadja az ügyfeleket. Időpont egyeztetés: (20) vagy 
(30) vagy (70) 474-9999-es telefonszámon vagy a Nem-
zeti Közművek honlapján (www.nkmenergia.hu) A Föld-
gáz szolgáltatással kapcsolatos ügyintézés: hétfőn 
12–18, kedden 8–14 óra között tart cégképviseletet 
a Démász Deák Ferenc utcai telephelyén. Hibabeje-
lentés: (06-80) 440-141, (06-80) 820-141. Az Áram szol-
gáltatással kapcsolatos ügyintézés: hétfőn 12–18, 
kedden 8–14 óra között tart ügyfélszolgálatot a Deák 
Ferenc u. 41. alatti telephelyén. 
A közvilágítás hibáit az alábbi elérhetőségeken je-
lezhetik a Szolgáltató felé:
Telefon: 62/565-881 (4-es menüpont) e-mail: 
kozvilagitashiba@mvm.hu honlap: www.mvmnext.
hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/
A Telekom minden munkanap és szombaton nyitvatar-
tási időben fogad a Szegedi u. 8/C szám alatt, telefon: 
(06-62) 213-055. Az Alföldvíz Zrt. Makói Fiókiroda 
(Lonovics sgt. 24.) nyitva tartása: hétfőn 8-12 óra és 
12:30-18 óra között, kedden 8-12 óra között, szerdán 
és csütörtökön 8-12 óra és 12:30-14 óra között. Műszaki 
hibabejelentés: 80/922-333. A Makói Polgármesteri 
Hivatal (Széchenyi tér 22. telefon: 62/511-800) ügyfél-
fogadási rendje: hétfőn 8-tól 12 óráig, szerdán 8-tól 12 
óráig és 13-tól 17:30-ig, pénteken 8-tól 12 óráig. Távhő 
iroda elérhetőségek: E-mail: tavho.mako@gmail.com, 
Cím: 6900 Makó, Széchenyi tér 7. II.emelet, Ügyfél-
szolgálati telefonszám: 62/212-837. Ügyfélfogadás: Hét-
fő, Kedd, Csütörtök: 08:00-12:00 óráig és 13:00-15:30-
ig; szerda: 07:00-12:00 óráig és 13:00- 18:30-ig; péntek: 
08:00-11:30-óráig., Hibabejelentés: 06-30/403-6267 
MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. Makó, Széchenyi 
tér 7. I. e. 16., telefon: (06-79) 524-821, ügyfélfogadás: 
hétfő-csütörtök 8.00-12.00 és 12.30-16.00-ig. Gyep-
mester: hétköznap: 7–15 óra között, telefon: (06-20) 
552-9577; Közterület-felügyelő: Bába András, telefon: 
(06-20) 463-5551; Mezőőrök: Jójárt Sándor, telefon: 
(06-20) 458-2175, Fodor Gábor, telefon: (06-20) 953-
1173

2024. január 8-tól az Országos Tisztifőgyógyszerész 
határozatának megfelelően a gyógyszertári ügyeleti 
rend Makó városában a következőképpen alakul:
Ügyeleti szolgálat:
Hétköznapokon az ügyeletes gyógyszertár 19-től 
22:30 óráig elérhető. Szombaton és vasárnap a Fe-
hér Tulipán Gyógyszertár 17 óráig tart nyitva. Mun-
kaszüneti napokon az ügyeletes gyógyszertár 9-től 
14:30 óráig elérhető. Szombat délelőtt az alábbi 
gyógyszertárak tartanak nyitva:
Apaffy Gyógyszertár, Arany Kereszt Gyógyszertár, 
Kígyó Gyógyszertár, Deák Ferenc utcai és Széchenyi 
téri Pingvin Patika.
Ügyeleti rend:
március 10-től március 16-ig: Medicina Gyógyszertár 
(Kálvin u. 24.)
március 17-től március 23-ig: Deák Ferenc utcai Ping-
vin Patika (Deák F. u. 4.)
március 24-től március 30-ig: Apaffy Gyógyszertár 
(Apaffy u. 21.)
március 31-től április 6-ig: Arany Kereszt Gyógyszer-
tár (Vásárhelyi u. 50.)

Csongrád-Csanád vármegyében 2023. október 1-ről az 
ügyeleti alapellátást az Országos Mentőszolgálat végzi.
EGYSÉGES ÜGYELETI TELEFONSZÁM OKTÓBER 
1-TŐL: 1830
A háziorvosi ügyelet a sürgős – következő rendelési 
időig nem halasztható – orvosi tevékenységek elvég-
zése céljából szervezett ellátás, mely hétköznapokon 
16:00-22:00 óra között, hétvégén és ünnepnapo-
kon 8:00-14:00 óra között vehető igénybe Makón, a 
Vorhand rabbi tér 1. szám alatt.
A sürgősségi ügyeleti ellátás az ügyeleti időben hirte-
len jelentkező, illetve súlyos egészségügyi problémák 
esetére nyújt magas szakmai színvonalú megoldást 
hétköznapokon 22:00-8:00 óra között, hétvégén és ün-
nepnapokon 14:00-8:00 óra között. A beteg a 1830-as 
telefonszám hívásával szakszerű tanácsot kap, szükség 
esetén pedig sürgősségi ügyeleti autót, vagy életveszély 
esetén azonnali menőt küldenek hozzá.
A 1830-as TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI IDŐ-
SZAKBAN (hétköznapokon 16:00-08:00 óra között, 
hétvégén és ünnepnapokon egész nap) HÍVHATÓ!
A gyermek ügyeleti ellátás az ügyeleti pontokon, azok 
működési idejében továbbra is rendelkezésre áll. A 
1830-as telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, 
gyermekek esetében is hívható!
A mentők veszélyhelyzeti telefonszáma nem változik, 
baleset és más közvetlen életveszély esetén továbbra is 
a 112 hívásával kell segítséget kérni a nap 24 órájában.
Fogorvosi ügyelet:  A fogorvosi ügyeleti ellátás a 
Makó, Hollósy Kornélia utca 2/A szám alatti fogor-
vosi rendelőben minden hétvégén és hétköznapra 
eső ünnepnapon napi 2 órában (8–10-ig) biztosított. Az 
egészségügyi ellátást a jelen lévő orvos a fenti ügyeleti 
napokon a rendelésre reggel 8 és 10 óra között meg-
érkezett betegek számára biztosítja, akkor is, ha az ellá-
tás csak a rendelési idő lejárta után kezdhető meg, vagy 
fejezhető be. A fenti ügyeleti időben a szolgáltató csakis 
sürgősségi ellátást végezhet, egyéb beavatkozásokra 
egyéni finanszírozás mellett sincs lehetőség.

CÉGINFORMÁCIÓK

A Makói Kórház fogadja a gyermekeket ügyeleti ellátás 
keretében hétköznap délután 16 óra és reggel 8 óra 
között, valamint hétvégén 0 és 24 óra között.
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ANYAKÖNYVI HÍREK (7-9. HÉT)

ELHUNYTAK:
Török Istvánné Bagaméri Rozália, Borbiró Mihályné Hajnal 
Mária, Asztalos Józsefné Jancsik Anna, Nagy Imre, Tamás 
Zoltán András, Ménesi Béla György

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT:
Berki István és Halál Tünde, Bakos Alex és Schneider Lejla 
Ilona, Farkas Dániel Olivér és Szlávik Noémi Éva, Tóth 
Sándor és Rácz Enikő, Látos István és Molnár Erika Szilvia
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